心 岩手県北バス

令和2年4月8日

岩手県北自動車株式会社 代表取締役社長 松本 順

高速夜行バスの 一部路線運休と新型コロナウイルス感染予防策強化のお知らせ

岩手県北自動車(以下、岩手県北バス)は「MEX® (Michinori Express)」ブランドを含め 青森県・岩手県から東京方面への高速夜行バスを全 5 路線運行しておりますが、新型コロナ ウイルスの感染拡大影響に伴い移動需要が減少していることから下記路線を次の期間運休す ることといたしましたのでお知らせします。

一方、現在は 7 都府県に緊急事態宣言が出されておりますが、八戸・盛岡と東京間をどうしても移動しなければならないニーズをお持ちの方々に対して、地域インフラを支える公共交通事業者としての使命を果たすべく、「MEX八戸」1路線につきましては運行を継続いたします。また、乗務員及びお客様の感染予防対策については、現行対策の徹底に加えてお客様1人1枚へのマスク配布等の新たな対策も行うことでこれまで以上に万全を期した運行に努めてまいります。

なお、その他の高速バスについても、減便・休止の検討を開始しており、決定次第お知らせいたします。

記

●高速夜行バスの一部路線運休について

【運休便】

- ①MEX青森:青森・弘前~東京(新宿)
- ②BEAM-1;山田・宮古~東京(浜松町・品川)
- ③岩手きずな号: 久慈・盛岡~東京

※MEX三沢:三沢・八戸・盛岡~東京(新宿)については運休を継続します。

【運休期間】

令和2年4月16日(木)出発便~4月29日(水)出発便 ※4月30日以降については今後の状況を踏まえ改めてお知らせします。

【運行継続便】

MEX八戸;八戸・盛岡~バスタ新宿・川崎駅

●高速夜行バスにおける新型コロナウイルス対策について 《追加対策》

心 岩手県北バス

■ご利用のお客様へのマスク配布

各車両にマスクを完備し、ご利用のお客様へ1人1枚ずつマスクを無料配布します。 なお、高速夜行バス MEX は全便に完備となりますが、BEAM-1及び岩手きずな号は当社運 行便のみとなります。

■クリーニング済ブランケットの貸し出し

1運行ごとにクリーニング済のブランケットを貸し出します。

使用済みのブランケットは一旦回収しクリーニングします。

《実施済の対策》

■バス車内の消毒

1運行ごとに、シート・手すり・ドアノブ等お客様の触れる部分の消毒を実施しています。

■車内の換気

運行中のバス車両はエアコンの吸排気機能を利用しての換気を実施しています。 また運行途中の休憩の際、乗降口・一部の窓を開けての換気を実施しています。 起終点においても同様の換気を実施しています。

■消毒液の設置

乗降ロへアルコール消毒液を設置し、お客様にご利用いただきますし、乗務員も利用します。

■乗務員の対策

乗務員はマスクを着用します。

乗務員は業務開始前はもとより業務中も適宜、手洗い・うがいを行います。

出勤時に必ず体温並びに健康状態を確認します。健康上支障のおそれある乗務員は乗務を見合わせます。

■お客様へのお願い事項

手洗い、アルコール消毒、咳エチケット等は感染症対策の基本となりますので、お客様につきましてもバス車内におけるこれらの取り組み及びマスクをお持ちの方は車内での着用を引き続きお願いしてまいります。

なお、運行継続する MEX 八戸線を含む高速夜行バス MEX については、上記の他に下記の対策も実施しています。

■車内空気の浄化

バス車内にはシャープ製プラズマクラスター*イオン発生装置を設置しています。この装置にはウイルスを破壊し不活化する効果が認められています(シャープ株式会社 HP による)。

* プラズマクラスターはシャープ株式会社の登録商標です。

■仕切りカーテンの設置

3 列シートでは各席に、4 列シートではお隣との間に仕切りカーテンを設けることで飛沫の拡散を抑制します。

●本プレスリリースに関するお問合わせ

(岩手) 岩手県北自動車㈱ 本社乗合事業部: 荒屋敷

TEL:016-641-7770 FAX:019-641-7700

Mail: noriai001@iwate-kenpokubus.co.jp

(青森) 岩手県北自動車㈱南部支社(南部バス): 高橋

TEL:0178-44-5151 FAX:0178-22-0811 Mail: m-takahashi@nanbubus.co.jp